

我市各地多种形式开展新春走访慰问退役军人活动

本报讯(记者 景泊 通讯员 汪宏桥)新春佳节将至。连日来,我市各地纷纷组织开展形式多样的走访慰问活动,慰问退役军人及优抚对象,慰问驻地官兵。凛冽的寒风挡不住送关怀的脚步,一位位退役军人工作者和爱心人士在严寒中穿梭,把党和政府的温暖送到了服务对象的心坎上。

连日来,丹阳市双拥办、退役军人事务局协调社会各界,组织开展走访慰问退役军人活动,共走访慰问61户家庭,为他们送上生日蛋糕券、慰问金和慰问物资,向他们致以诚挚的祝福,感谢他们对祖国、人民所作的贡献,对政府工作的理解和支持。

1月13日,扬中市三茅街道、人武部和退役军人服务站负责人为驻扬武警中队官兵送去慰问品,致以新春的问候和祝福,对武警官兵忠诚履行使命,为经济社会发展、社会平安和谐稳定作出的积极贡献表示崇高的敬意和衷心感谢。

1月15日上午,扬中市兴隆街道恒跃村与江之源橄榄绿拥军志愿者对18名困难退役老兵进行春节走访慰问,送上猪肉、鱼、慰问金及节日的祝福。

1月15日,京口区退役军人事务局联合镇江三五九医院,为十余名参战老兵等优抚对象开展上门医疗巡诊服务,送上急需药品。在医疗巡诊服务对象家中,医护人员详细询问服务对象的身体状况,开展基础项目检查,发放健康礼包,耐心解答健康问题,并提出科学保健的意见建议。

1月12日上午,润州区退役军人事务局工作人员来到郭文政家中,送上春节慰问品和慰问金。郭文政患有疾病,生活难以自理,全靠年迈父母照顾,家庭生活十分困难。在了解到郭文政实际情况后,区退役军人事务局主动关心,积极协调有关部门帮助办理了残疾补助,并经常进行慰问,送上生活必需品、营养品和慰问金。

连日来,镇江新区精心组织、

周密部署,坚持普惠慰问和重点走访相结合,大力开展春节期间退役军人走访慰问和帮扶援助工作,分别走访慰问了荣立二等功军人家属、困难退役军人、各类优抚对象、重大疾病退役军人、自主择业军转干部等各类群体,向他们送上节日问候和亲切关怀。

每到一户,慰问组都与他们亲切交谈,了解他们的生活状况和实际困难问题,感谢他们为国防事业作出的贡献,鼓励他们继续保持艰苦奋斗、顽强拼搏的优良作风,退伍不褪色,退役不退志,积极传递社会正能量。

近日,高新区蒋乔街道联合镇江市青蓝社会工作服务中心,开展困难退役军人关爱帮扶行动,送上社会各界捐赠的爱心物资,其中有食物等生活用品,也有医用口罩等防疫物资,还有一份饱含深情厚谊的新年挂历。“感谢党和政府一直牵挂着我们这些老兵!”退役军人车文惠拿着新年挂历,高兴地说。

市妇联开展春节慰问活动

本报讯(镇博莲 谭艺婷)春节临近,市妇联组织开展困境妇女儿童关爱慰问活动,把党和政府的关怀、妇联“娘家人”的温暖送到最基层。

近期,市妇联开展“把爱带回家”关爱事实无人抚养儿童活动,指导基层妇联发挥妇联执委、巾帼志愿者、社会组织等作用,因地制宜,面向全市349名事实无人抚养儿童提供“三个一”关爱服务,即围绕法治宣传、身心健康、防火防溺水等主题,开展安全自护教育;结合红色研学、民俗体验、读书分享、劳动教

育等形式,组织参加一次社会实践;深入了解儿童需求,帮助实现一个微心愿,让孩子们度过一个安全、健康、祥和、温暖的寒假。

此外,“冬日暖阳”春节慰问活动也同步进行。活动走访老一辈先进典型、困难基层妇联干部、新就业新业态从业女性、困境妇女等256人,送去了慰问金、冬被和防疫健康包。

市妇联还积极争取全国、省妇联支持,筹集360份装有暖心卡、口罩、抗原试剂、体温计和免洗洗手液的防疫健康包,投放到农村困境儿童家庭。

红十字博爱暖人心 春节前慰问送温情

本报讯(翟悦 张驰川)春节将至,为了弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,让辖区困难群众度过一个欢乐祥和的春节,近段时间,润州区和平路街道新金江社区红十字博爱家园联合爱心江社区开展了辖区困难群众慰问活动,志愿者们兵分多路,为30户困难居民送上爱心物资,并致以新春的美好祝福。

慰问活动中,志愿者们为贫困户送上大米、食用油、棉被、温

暖包等爱心物资。同时与他们闲话家常,了解他们的家庭情况,倾听他们的心声。困难退捕渔民张清平来到博爱家园领取物资,他说,退捕之后经常受到博爱家园的关爱,生活虽然有困难,但他感觉很幸福。

此次的慰问活动不仅在物质上给予了困难群众实实在在的的帮助,更为大家带去了精神上的慰藉和鼓励,使群众充分感受到了党、政府和社区的温暖。

节前走访慰问 关爱温暖人心

本报讯(鲍明成 施丽 朱秋霞)1月17日,丹徒区宜城街道社区教育中心联合崇文社区,带着慰问品、慰问金,冒着严寒慰问了社区内10户困难群众、老党员、优秀文艺志愿者。

走访慰问中,工作人员向老党员、困难群众送上大米、食用油、牛奶、八宝粥等,详细了解他们的身体状况、遇到的生活难题等情况,叮嘱他们要加强防寒保暖,并向他们送上新年的祝福。

“感谢党和政府,一直将我们的冷暖放在心上!”79岁老人

谢锦喜紧握社区工作人员的双手,激动地说。据了解,此次慰问的困难居民大多因病而暂时生活陷入困顿,但他们纷纷表示,不会畏惧困难,会以积极的心态面对。

宜城街道社区教育中心相关负责人表示,中心主要服务对象就包括社区中的老年人,其中也不乏困难群众,中心将继续积极做好辖区内各项服务工作,为进一步密切党和人民群众的关系做出努力。



1月18日,市伯先公园联合润州区金山街道银山门社区开展“迎新春 慰问护林员”活动,对开展义务巡山、劝导文明游园的护林员进行表彰和慰问,感谢他们坚守15年,为创建平安、文明公园付出的辛劳。

文雯 刘容 摄影报道

京口区慈善总会: 2022年发放慈善救助资金960余万元



本报讯(陈琳 梅永生 林兰)近日,京口区慈善总会工作人员来到四牌楼街道居民晓娟(化名)家,为身患癌症的她送上41000元救助金,鼓励她好好生活,勇敢地与病魔斗争,并提前祝她新春快乐。

京口区慈善总会相关负责人告诉记者:“连日来,区慈善总会、街道(园区)慈善分会开展春节慈善‘温暖行动’,对全区低保、低收入家庭以及患重大疾病人员给予慈善救助。救助标准根据具体情况确定,最低为1000元,最高的达到41000元。据统计,2022年以来慈善‘温暖行动’,京口区、街道两级慈善部门共发放救助金360.51万元,受惠人数达1194人。”

多年来,区慈善总会始终坚

持“慈善为民、助民为本”的宗旨,切实加强对社会困境群体、困难孤儿等社会救助保障工作。2022年,区慈善总会积极围绕“募集和救助”两大任务,充分发挥慈善在第三次分配中重要作用,争取各方面的积极因素,共同推进慈善事业健康发展。2022年实现慈善资金收入1101.03万元,其中“99公益日”捐款104万元,实施救助资金支出965.89万元,实际救助1.05万人次。

记者了解到,2022年,在区慈善总会、区教育局支持下,市第十中学的校园慈善文化教育基地通过验收,完成了“双基地”创建目标;同时,在其他15所中小学全面落实了慈善文化“五个一”普及任务。在市、区慈善总会及象山街道支持下,助力建成桓王亭社区“3A”级居家养老服务中心,被居民们热情地称为“慈善之家”。此外,区慈善总会联合谏壁街道,在月湖社区建成了全区首个社区慈善文化墙,这一排60米长、2米高、由数十幅画构成的慈善文化墙,

在潜移默化中对群众起到教育和引导作用。

2022年,区慈善总会以募集善资为主职,为慈善救助积攒实力。首先,面向企业募集,2022年争取到新的企业捐赠12家,有的企业是首次向区慈善总会捐赠;其次,争取支持做善事,区慈善总会将“幸福家园”村社互助工程作为新的助困解难载体,全区6个街道共上线项目8个,募集资金目标30万元,现已完成项目7个,募集资金达33万元。

记者采访获悉,2022年,区慈善总会重点推动街道(园区)慈善社工站实质性运营,联合四牌楼街道,建成了全市首个街道慈善社工站——四牌楼街道慈善社工站。目前,京口区慈善部门共投入资金68.5万元,全面建成6个街道慈善社工站,并通过了市民政局和市慈善总会检查验收,实现了街道慈善社工站全覆盖、全合格、全到位的“三全目标”,且各慈善社工站运行各具特色,彰显活力。



福彩“七乐彩”(第23008期)
中奖号码:2 7 16 22 23 26 29+11
福彩“3D游戏”(第23018期)
中奖号码:1 2 1
福彩“15选5”(第23018期)
中奖号码:1 5 7 10 14



体彩“大乐透”(第23008期)
中奖号码:4 9 17 22 25+1 5
体彩“排列3”(第23018期)
中奖号码:2 3 7
体彩“排列5”(第23018期)
中奖号码:2 3 7 0 4

2022年12月份镇江市自来水有限责任公司水质情况通报

项目	标准限值	出厂水月平均检测结果	管网水月平均检测结果	合格率
浊度/(NTU)	1	0.15	0.42	100%
余氯/(mg/L)	0.3~4(出厂水)≥0.05(管网末梢水)	0.5	0.3	100%
菌落总数/(CFU/ml)	100	<1	<1	100%
总大肠菌群/(MPN/100ml)	不得检出	未检出	未检出	100%
水质综合合格率		100%		

江苏省城市供水水质监测网镇江监测站